

# Kúpna zmluva č. Z202123486\_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

## I. Zmluvné strany

### 1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: SLOVENSKÝ VODOHOSPODARSKÝ PODNIK, štátny podnik, Odštepny závod Banská Bystrica  
Sídlo: Partizánska cesta 69, 97498 Banská Bystrica, Slovenská republika  
IČO: 36022047 03  
DIČ: 2020066213  
IČ DPH: SK 2020066213  
Bankové spojenie: IBAN: SK4902000000002960080553  
Telefón: 0911 116021

### 1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: Agrokov, spol. s r.o.  
Sídlo: Cajlanská 173, 90201 Pezinok, Slovenská republika  
IČO: 46334831  
DIČ: 2023329451  
IČ DPH: SK2023329451  
Bankové spojenie: IBAN: SK5075000000004022419978  
Telefón: 0911714294

## II. Predmet zmluvy

### 2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Reťazový mulčovač  
Kľúčové slová: Reťazový mulčovač  
CPV: 16300000-8 - Žacie mechanizmy; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)  
Druh/y: Tovar; Služba

### 2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

#### Položka č. 1: Reťazový mulčovač

Funkcia				
Reťazový mulčovač OMARV, typ TAF, Model 150 - na kosenie a drvenie náletových drevín, kríkov a trávy na veľkých plochách a v ťažko dostupnom teréne, alebo lepší ekvivalent				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Prevádzková hmotnosť	kg			760
Pracovný záber	cm			150
Celková šírka stroja	cm			250
Maximálny výkyv	m			1,00
Maximálna výška	m			3,27
Výkon ťahača - štandardná prevodovka	PS	80	130	
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
Reťaze	2 ks			
Oporná noha	áno			
Mechanické odpruženie	áno			
Technické osvedčenie prídavného zariadenia	áno			

Vysoko oderuvzdorný "Hardox" plech	áno
Elektroinštalácia	12 V
Osvetlenie a označenie mulčovača	áno

### 2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Predmetom Kúpnej zmluvy (ďalej len ako "Zmluva") je na jednej strane záväzok Dodávateľa dodať Objednávateľovi reťazový mulčovač (ďalej len ako "Tovar") a previesť na neho vlastnícke právo k tejto veci a na strane druhej záväzok Objednávateľa zaplatiť za dodanie Tvaru Dodávateľovi kúpnu cenu.
Dodávateľ sa zaväzuje dodať nový, nepoužitý Tovar, v súlade s Objednávateľom zadanou technickou špecifikáciou, vrátane dopravy na miesto plnenia, ktorým sa na účely Zmluvy rozumie sídlo organizačného útvaru Objednávateľa v Leviciach.
Dodávateľ do 2 pracovných dní od uzatvorenia Zmluvy zašle e-mailom kontaktnej osobe Objednávateľa obchodnú značku a typ ponúknutého Tvaru, jeho presnú technickú špecifikáciu, resp. prospekt. Objednávateľ posúdi doklady a dokumenty predložené Dodávateľom a najneskôr do 2 pracovných dní odo dňa ich doručenia oznámi Dodávateľovi (e-mailom), či predložené doklady a dokumenty preukazujú splnenie všetkých technických parametrov požadovaných Objednávateľom.
Ak doručená technická špecifikácia Tvaru nie je v súlade s požiadavkami Objednávateľa, Dodávateľ je povinný do 2 pracovných dní predložiť špecifikáciu, ktorá bude v súlade s požiadavkami Objednávateľa. Ak ani táto špecifikácia Tvaru nebude zodpovedať zadaným parametrom, vyhradzuje si Objednávateľ právo Tovar neodobrať a od Zmluvy odstúpiť.
Dodávateľ musí byť autorizovaným predajcom pre danú značku stroja pre územie SR s preukázateľným platným certifikátom, ktorého kópiu doručí Objednávateľovi spolu s predloženou technickou špecifikáciou.
Dodávateľovi sa umožňuje predložiť ponuku s ekvivalentnými riešením s porovnateľnými, respektíve kvalitatívne lepšími parametrami, ako boli technické parametre zadané Objednávateľom.
Dodávateľ je povinný dodať Tovar na miesto plnenia do 2 týždňov odo dňa uzavretia Zmluvy, pričom presný deň a čas dodania Tvaru je Dodávateľ povinný oznámiť (e-mail) Objednávateľovi, resp. ním poverenej osobe najneskôr 3 pracovné dni vopred. Porušenie tejto povinnosti sa považuje za podstatné porušenie Zmluvy.
Súčasťou dodania Tvaru je kompletná sprievodná dokumentácia potrebná na prevádzku, vrátane technického preukazu, príručka na používanie Tvaru v slovenskom jazyku, vyhlásenie o zhode, návod na opravy a údržbu v slovenskom jazyku, katalóg náhradných dielov, mazací plán.
Pover. zástupca Objednávateľa pri dodaní Tvaru skontroluje čo do druhu, kvality a kompletnosti odovzdávanej dokumentácie. V prípade ak pri preberaní Tvaru nezistí nedostatky dodávaného Tvaru, potvrdí svojim podpisom prevzatie a dodanie Tvaru v dodacom liste. V prípade nesúladu Tvaru s požadovanými techn. parametrami, väd, poškodení, známok opotrebovania má Objednávateľ právo Tovar neprevziať. Reklamované nedostatky Tvaru, alebo odovzdávanej dokumentácie je Dodávateľ povinný odstrániť bezplatnou výmenou Tvaru alebo jeho častí, alebo doplnením dokumentácie do 3 prac. dní odo dňa reklamácie.
Dodávateľ poskytne záruku na Tovar minimálne v trvaní 12 mesiacov od prevzatia Tvaru, resp. od uvedenia Tvaru do prevádzky. Dodávateľ je povinný poskytnúť Objednávateľovi záručný servis zabezpečený výlučne autorizovaným servisným strediskom výrobcu, vrátane uvedenia do prevádzky a vykonania záručných prehliadok podľa servisných podmienok.
Nárok na zaplatenie kúpnej ceny vzniká Dodávateľovi na základe riadne vystavenej a doručenej faktúry Objednávateľovi. Lehota splatnosti faktúry je 30 dní. Faktúra musí obsahovať všetky náležitosti daňového dokladu. Neoddeliteľnou súčasťou faktúry musí byť dodací list, podpísaný oboma zmluvnými stranami. V prípade, ak faktúra nebude obsahovať správne cenové údaje, náležitosti v zmysle platných právnych predpisov, najmä § 74 zákona č. 222/2004 Z.z., dodací list, je Objednávateľ oprávnený faktúru vrátiť na prepracovanie. Nová lehota splatnosti začína plynúť doručením riadne opravenej faktúry.
Úhrada faktúry sa uskutoční bezhotovostným platobným stykom na účet Dodávateľa. Objednávateľ na plnenie podľa Zmluvy neposkytne preddavok ani zálohu.
Objednávateľ v súvislosti s fakturáciou neodmietne prijať faktúru Dodávateľa v súlade so Smernicou Európskeho parlamentu a Rady 2014/55/EU z 16.4.2014 o elektron. fakturácii vo verejnom obstarávaní (Ú.v.ÚL 133,06,05,2014), ak táto bude spĺňať ostatné náležitosti v zmysle Zmluvy. Zmluvné strany sú pri fakturácii povinné dodržiavať ustanovenia zákona č. 215/2019 Z.z. o zaručenej elektron. fakturácii a centrálnom ekonomickom systéme a po vytvorení centrálného ekonomického systému bude fakturácia prebiehať prostredníctvom tohto systému, ak im z tohto zákona táto povinnosť vyplýva.
Ak je Dodávateľ identifikovaný pre DPH v inom členskom štáte EÚ a tovar bude do SR prepravený z iného členského štátu EÚ, tento Dodávateľ nebude pri plnení Zmluvy fakturovať DPH. Vo svojej Kontraktačnej ponuke však musí uviesť príslušnú sadzbu a výšku DPH podľa zákona č. 222/2004 Z.z. a cenu vrátane DPH. Objednávateľ nie je zdaniteľnou osobou a v tomto prípade je/bude registrovaný pre DPH podľa § 7 zákona č. 222/2004 Z.z. a bude povinný odviesť DPH v SR podľa zákona č. 222/2004 Z.z..
Dodávateľ zodpovedá za škodu, ktorá vznikne na Tovare alebo jeho časti počas obdobia, kedy Dodávateľ znáša nebezpečenstvo škody na Tovare. Objednávateľ je oprávnený požadovať do Dodávateľa a Dodávateľ je povinný nahradiť Objednávateľovi škodu, ktorú Dodávateľ spôsobil Objednávateľovi porušením povinností daných Zmluvou, vrátane prípadu, kedy sa jedná o také porušenie povinnosti, na ktorú sa vzťahuje zmluvná pokuta.

<p>Porušenie povinnosti Dodávateľa dodať Objednávateľovi Tovar v súlade s požadovanými technickými parametrami, v mieste plnenia a určenom čase v súlade so Zmluvou, sa na základe dohody zmluvných strán považuje za podstatné porušenie Zmluvy. V prípade porušenia povinnosti Dodávateľa dodať Objednávateľovi Tovar v lehote 2 týždňov odo dňa uzavretia Zmluvy, má Objednávateľ právo uplatňovať si voči Dodávateľovi nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 0,03% z kúpnej ceny, a to za každý, aj začatý deň trvania porušenia tejto povinnosti.</p>
<p>Objednávateľ je oprávnený od Zmluvy odstúpiť písomným odstúpením od Zmluvy, v prípade porušenia Zmluvy, ktoré je označené ako podstatné porušenie Zmluvy. Objednávateľ je oprávnený odstúpiť od Zmluvy kedykoľvek počas trvania porušenia zmluvnej povinnosti Dodávateľom.</p>
<p>Akékoľvek korupčné správanie Dodávateľa alebo porušenie povinností podľa nasledujúcich bodov sa považuje za podstatné porušenie Zmluvy.</p>
<p>Zmluvné strany sa zaväzujú dodržiavať právne predpisy zakazujúce podplácanie verejných činiteľov a súkromných osôb, protiprávne ovplyvňovanie verejných činiteľov, pranie špinavých peňazí a zaväzujú sa zaviesť a vykonávať všetky nevyhnutné a vhodné postupy a opatrenia vedúce k zabráneniu korupcie. Dodávateľ sa zaväzuje oznámiť Objednávateľovi akékoľvek podozrenie na porušenie povinností podľa tohto a nasledujúceho bodu a byť súčinný pri vyšetrení podozrenia.</p>
<p>Dodávateľ vyhlasuje, že podľa jeho vedomostí žiaden predstaviteľ, zamestnanec, iná osoba konajúca v jeho mene pri plnení pre Objednávateľa v jeho mene na základe Zmluvy neponúka, nebude priamo/nepriamo ponúkať, dávať, poskytovať, žiadať, prijímať finančné prostriedky, iné ocenieľné hodnoty, poskytovať akékoľvek výhody, dary, pohostenia osobe, spoločnosti/podniku, zamestnancovi, politickej strane či hnutiu, kandidátovi na politickú nomináciu za účelom ovplyvňovania konania tejto osoby v jej funkcii za účelom zisku alebo výhody pri plnení Zmluvy .</p>
<p>Dodávateľ zároveň vyhlasuje, že podľa jeho vedomostí žiaden predstaviteľ, zamestnanec, iná osoba konajúca v jeho mene pri plnení pre Objednávateľa v jeho mene na základe Zmluvy neponúka, nebude priamo/nepriamo ponúkať, dávať, poskytovať, žiadať, prijímať finančné prostriedky, iné ocenieľné hodnoty, poskytovať akékoľvek výhody, dary, pohostenia osobe v zákonodarnom, správnom, súdnom orgáne akéhokoľvek druhu, v medzinárodnej verejnej organizácii za účelom ovplyvňovania konania tejto osoby v jej funkcii za účelom zisku alebo výhody pri plnení Zmluvy.</p>

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

### III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika  
Kraj: Nitriansky  
Okres: Levice  
Obec:  
Ulica:

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

03.12.2021 00:00:00 - 31.12.2021 00:00:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: celý predmet zákazky  
Požadované množstvo: 1,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.7, účinná zo dňa 2.8.2021 , ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

### IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 6 290,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 7 548,00 EUR

### V. Záverečné ustanovenia

- 5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.7, účinná zo dňa 02.08.2021, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.
- 5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.
- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:  
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.7, účinná zo dňa 02.08.2021, <https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>  
Príloha č.2 Vlastný návrh plnenia zákazky Z202123486

V Bratislave, dňa 30.11.2021 14:38:03

Objednávateľ:  
SLOVENSKÝ VODOHOSPODÁRSKY PODNIK, štátny podnik, Odštepný závod Banská Bystrica  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:  
Agrokov, spol. s r.o.  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska